

# Největší oslavy konce roku budou v Přerově

## Většina obcí nechává silvestrovskou zábavu v režii lidí

**RICHARD KAPUSTKA**

**Přerovsko** - Ohňostroje, hudba, zábava. Oslavy konce roku se blíží a v některých městech a obcích přerovského okresu se na ně připravují opravdu důkladně.

### Přerov: na náměstí se bude tančit

Největší novoroční oslavy v okrese chystají v Přerově. Tradiční akcí s velkou sledovaností je silvestrovská plavecká šou, která začíná ve 14 hodin u Bečvy mezi lávkou u sokolovny a mostem u loděnice. Do ledových vln se vnoří otužilci spolu s potápěči. Od 21. hodiny na náměstí TGM se lidé mohou vlnit v rytmu diskotéky, kterou těsně před půlnocí vystřídá slavnostní přípitek primátora města Jiřího Lajtocha. Zároveň na zámecké věži zhasne nápis, který letos připomínal 750 let od povýšení trhové vsi na královské město. Velkopřehý ohňostroj pak přivítá Nový rok. „Silvestrovské oslavy přijdou na zhruba 200 tisíc korun, z toho největší položku tvoří právě ohňostroj, a to 100 až 120 tisíc korun. Zbytek částky jde na technické zabezpečení, moderátora a další výdaje spojené se zabezpečením oslavy,“ uvedl tiskový mluvčí magistrátu

Bohuslav Přidal. Pro lidi, kteří na Nový rok touží po procházce přírodou, připravili turisté Novoroční výstup na Čekyňský kopec. Už pošestnácté se u památníku na Žernavě setkají vyznavači pěší turistiky, organizátoři je očekávají mezi 10 až 13.30 hodinou.

### Hranice: v kině bude hořet oheň

Bez velkých oslav pořádaných městem se i letos tradičně obejdou lidé v Hranicích. Kdo chce, může si ale v neděli odpoleďně zavítat do letního kina, kde se uskuteční tradiční silvestrovské promítání. Letos je na programu animovaný film Lovecká sezona. Lidé se mohou těšit i na táborák, svařené víno, ohňostroj, a kdo chce, může si s sebou přinést lampion. Ostatní si pak mohou vybrat z široké nabídky akcí pořádaných místními restauracemi a zábavními podniky.

### Lipník: cyklisté pojedou na výlet

Ani v Lipníku nad Bečvou žádnou silvestrovskou akci nechystají. „Město neorganizuje žádné oslavy. Lidé, kteří budou chtít slavit, zamíří většinou do restaurací,“ řekl lipnický starosta Miloslav Přikryl. Na Nový rok se však zájemci

mohou zúčastnit cyklovýjíždě, sraz je v 10 hodin na náměstí. „Počet cykloturistů závisí na počasí, někdy se novoročního výšlapu na kole zúčastní čtyřicet lidí, vloni jich bylo třeba pět, protože mrzlo až praštělo. Délku trati rovněž ovlivňuje počasí. Když je pěkně, trasa měří třicet kilometrů, jindy zase pět,“ vysvětlil starosta Miloslav Přikryl.

### Kojetín: lidé se scházejí spontánně

Také obyvatelé Kojetína se musí obejít bez velkolepých oslav. „Oslavy žádné neplánujeme. Přibližně od roku 2001 se lidé spontánně scházejí na náměstí a popřejí si,“ sdělila tajemnice kojetínské radnice Jiřina Páleníková.

### V Tovačově chystají promítání

V Tovačově spojí zábavu s velkoplošnou projekcí. Akce začíná ve 23 hodin na náměstí úvodním slovem starosty města. „Pokud nebude pršet, tak lidé zhlédnout prezentaci Mikroregionu střední Morava včetně našeho města,“ nastínil průběh oslavy starosta Tovačova Leon Bouchal, který před půlnocí pronese přípitek. Akci ukončí ohňostroj, oslavy budou stát

městskou kasu asi šest tisíc korun. Sportovní nadšenci, kteří si budou chtít protáhnout tělo, mohou vyrazit na Novoroční výšlap, který pořádá TJ Sokol Tovačov. Sraz je ve 13.30 hodin u sportovní haly.

### Nad Moštěnicí zazáří ohňostroj

Na ohňostroj se lidé mohou těšit také v obci Horní Moštěnice. „Oslavy se konají před kulturním domem, kde si občané také popřejí do nového roku,“ řekl starosta obce Zdeněk Vrána. Podle něj ohňostroj bude stát přibližně 20 tisíc korun.

### V Hustopečích se sejdou na náměstí

Na náměstí se sejdou oslavit příchod nového roku obyvatelé Hustopečí nad Bečvou. Již tradičně bude hrát místní dechovka, nebude chybět proslov starostky či stánek s medovinou.

### Bělouš bude mít silvestrovský večírek

V sále kulturního domu pořádají běloušští sokoli silvestrovský večírek, začátek je ve 20.30 hodin.